

Игорь Иванов

Сегодня(17 апреля), 9:37

Кому: вам

Дорогой Александр Иванович!

Дорогой мой брат!

Своим твёрдым суворовским шагом ты отмерил ещё один рубеж в твоей наполненной событиями бурной непростой жизни. Из 75 лет почти 65 лет мы с тобой шагаем вместе, в одном строю. И хотя жизнь бросала нас из стороны в сторону, мы были и остаёмся одной семьей.

Мы с тобой братья, а поэтому мне нет необходимости петь тебе дифирамбы. В нашей большой семье это не принято, а мое

отношение к тебе ты и так хорошо знаешь. Желать тебе оставаться таким каким ты есть тоже нет смысла. Ты и так не изменишься и никогда не предашь свои принципы. Ты не просто следуешь, а олицетворяешь принципы чести русского офицера.

Поэтому, дорогой мой Саша, я тебя по-кадетски поздравляю. Нам есть что вспомнить. Тебе есть чем гордиться. Когда мы победим коронавирус -, а мы его победим, как всегда побеждаем наших врагов, - мы с тобой обнимемся и подвинем бокал за твое здоровье!

С Юбилеем!!!

Игорь